

Кружковое объединение «Мы- твои друзья».

Дата:17.12.2024

Конспект занятия по теме: Исследование «Образ жизни кого-то из домашних животных».

Цель: выяснить, для чего кошка живёт рядом с человеком и как влияет на его жизнь.

Задачи:

Изучить историю происхождения и одомашнивания кошек;

Познакомиться с биологическими особенностями представителей семейства кошачьих;

Собрать информацию о кошках и познакомиться с породами кошек;

Исследовать и проанализировать поведение кошки в доме;

Выяснить, как влияет общение с кошкой на здоровье и настроение человека;

Проанализировать значимость и необходимость кошки для человека и выяснить ее роль в жизни человека.

Ход занятия.

1.Вводная часть.

Здравствуйте ребята.

Хочу кошечку, хочу собачку, мышку, птичку, рыбку... Лет с пяти дети начинают выпрашивать себе на попечение животное, причём обычно им всё равно какое. А ухаживать, понятное дело, за питомцем родителям. Но не все родители и дети готовы к постоянному долговременному уходу. Вдоволь наигравшись с питомцем, просто выбрасывают его на улицу. И некогда любимый питомец оказывается один, без дома, без еды.

На эти вопросы нам необходимо найти как можно скорее ответы, ведь собаки и кошки - это живые существа, которые также, как и люди имеют право на жизнь.

Не думаю, что этим животным нравится жить не на помойке и питаться чем попало, они заслуживают жить во дворе, в наших уютных домах, питаться нормальной едой.

Поэтому нам всем необходимо приложить максимум усилий, чтобы спасти наших четвероногих друзей, дать им лучшие условия для существования в нашем технологическом мире.

2. Основная часть.

Есть мнение, что первое место среди четвероногих друзей человека занимает кошка. Я хочу выяснить, так ли это, и почему кошек заводят в доме чаще, чем других домашних животных, и какую роль играет кошка в жизни человека.

Если вы спросите у меня, какое самое распространённое домашнее животное, то я отвечу вам – наверное, кошка. Почему? Потому что кошка – животное небольшое, ухода за собой особенного не требует, не назойлива, гуляет, как правило, сама по себе, иногда пользу приносит: мышей и крыс ловит.

Ещё кошки успокаивают нас, когда они урчат или перебирают лапками. Многие говорят, что кошки снимают стресс, положительно влияют на наше самочувствие.

За что же мы любим кошек? Возможно за их мягкий характер, за их независимость. А, может, за то, что они любят нас.

Я часто сталкиваюсь с жестоким обращением людей к домашним животным. Стало много бродячих кошек, собак на улицах города, и мне становится очень больно и грустно. Почему мы, разумные люди, не понимаем доброты, которой нам самим часто не хватает в жизни. Я очень люблю животных: всяких и многих.

У меня дома есть кот Персик. Это молодой красивый, хотя и беспородный кот. Он требует постоянного ухода за собой. Мне нравится ухаживать за ним, играть с ним. Очень интересно наблюдать за моим питомцем, за его поведением и его влиянием на всех членов моей семьи.

Мой кот беспородный, он очень характерный кот. Мой кот недоверчив, осторожен. Но не проявляет агрессию!

За котом ухаживаем мы с сыном и дочкой. Мы кормим его три раза в день сухим кормом.

Мой кот Персик в год весил 3 кг. У него есть любимое лакомство. Лоток убираю у Персика я. Миску моют сын или дочь. Воду меняю я каждый день.

Мой кот очень любит играть. Он любит играть в игру, где он бежит за верёвкой, мышкой, моими игрушками и т.д. У него есть любимая расчёска.

Он любит поспать, поесть, поиграть и попрыгать. Мой кот очень умный, он научился открывать двери в комнаты, включать и отключать свет.

Большая ответственность хозяина своевременно делать прививки домашнему питомцу.

Кошки.



Кошка живёт рядом с человеком очень давно, более 400 лет, но так и осталась «неприрученным домашним животным» - маленькой пантерой. Если собаку можно дрессировать, научить каким-то командам, то кошки дрессуре поддаются с большим трудом, ведут себя как хотят, спят где хотят и едят только то, что хотят.

Домашние животные – животные, которые были одомашнены человеком и которых он содержит, предоставляя им кров и пищу. Они приносят ему пользу либо как источник материальных благ и услуг, либо как животные компаньоны, скрашивающие его досуг. Домашние животные требуют много сил и энергии, а также затрат денег на питание, прививки и лечение. Хотя для некоторых людей это вообще источник дохода.

Исследования показывают, что у хозяев кошек в тот момент, когда они просто сидят и гладят кота, действительно успокаивается пульс и снижается давление. Этому даже придумали название-*фелинотерапия*.

Казалось бы, что может быть проще? Попросил родителей – купили. А что же дальше?

Если вы предварительно поинтересуетесь потребностями вашего питомца, то вам легче будет осуществлять уход за ним.

Как завести себе домашнего любимца? Что необходимо знать?

Как встречать питомца дома, что необходимо знать и приготовить? Теперь я тоже могу ответить на эти вопросы. Кошки становятся полноправными членами семьи, а значит и интерьер жилища нужно подстраивать под них. Будьте готовы идти на компромисс. При ремонте любителям домашних животных важно обратить внимание на напольное покрытие. На плитке у кошек разъезжаются латы, что чревато серьёзными травмами. О ковровых кошки всё время будут точить когти. Гигиена превыше всего. Лучше всего подойдёт жесткий линолеум. Размещение кошачьего лотка – головная боль для тех, кто хочет совместить потребности животных с красотой в квартире.

Хвостатые любят делать свои дела в тихом и укромном месте. В этом плане подходит санузел: и убирать за питомцем легче, и грязи меньше. Следите, чтобы дверь всегда была открыта или выпилите в ней снизу окошко. Если вас беспокоит, что кошка разносит на лапках грязь по всему дому, попробуйте вариант с сеткой, под которую сыплется наполнитель.

Миски с едой лучше размещать на кухне. Не ставьте их в санузле рядом с лотком – вы и сами бы потеряли аппетит от такого соседства. Как правила, доступ к корму у котов постоянный. Положите на пол поднос, на который поставьте миски с кормом и водой. Даже если корм будет высыпаться, убрать его с подноса легче, чем разнесённый по полу всей кухни. Главным местом отдыха для кошек был и будет диван. Хозяевам остаётся только выбирать износостойкую обивку, на которой не остаются зацепки и шерсть. Если вы не хотите, чтобы ваш питомец точил когти о ковёр предусмотрите для него игровой уголок с когтеточкой.

Хозяева кошек должны иметь на окнах и балконах металлические сетки «антикошка». Обычные москитные сетки животные могут продавить и выпасть из окна. Опасными предметами являются: электропровода, лекарства, бытовая химия, ведро с мусором, ядовитые комнатные растения. Также опасны любые мелкие предметы., монеты,

клубки ниток, маленькие мячики, которые питомец может проглотить. Также для кошек не покупайте игрушки, в которых есть птичьи перья. Кот легко может их проглотить и в результате получить серьезные кишечные проблемы.

3. Заключительная часть.

Итак, результаты нашего исследования подтвердили моё предположение о том, что домашнее животное, безусловно, является любимцем в семье, является неотъемлемой частичкой жизни человека, приносит радость от общения. Источником заболеваний питомцы становятся по вине взрослых или детей, которые не хотят соблюдать правила.

Домашние животные приносят радость и пользу человеку, но общаясь с ними нужно соблюдать правила личной гигиены, чтобы избежать заболеваний. Также необходимо заботиться о своих домашних питомцах, обследовать и лечить их у ветеринарного врача.

Не зря мы часто говорим о животных «Братья наши меньшие». Забота о них необходима. Ведь мы в ответе за тех, кого приручили!

Домашний питомец - не игрушка...

Что же ему необходимо для полноценной жизни?

- 1) Место для проживания.
- 2) Мисочки для еды и воды.
- 3) Правильное питание.
- 4) Для некоторых животных - туалет (лоток, например, для кошек); прогулки - (например, для собак - 3 раза в день).
- 5) Воспитание (например, обучение командам).
- 6) Расчесывать и подстригать шерсть, чистить уши и глазки, подстригать когти.
- 7) При необходимости - помощь ветеринара. При необходимости.
- 8) Общение, игры с животным, игрушки.

